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1) Resolva as seguintes equagdes literais (x é a incognita)

a) 5x+m=4m(R:x=3m/5)

b) 3x—-a=7 (Rix=(7+a)/3)
c) 3ax +4a=6a(R:x=2/3)

d) 4x—-a=-x+c(R:x=(c+a)/5)
e) mx=3m+2+x

f) 4a+3x=12a+x

g) 4x—ax+3=36

h) 5x—a=2ax+7

2) Resolva as seguintes equacdes literais (x é a incognita)

a) 5(x-a)=2x+c¢)

b) 3(2a+x)=09a

c) x(a+4)=3(x-1)

d) 3(x-2b)-9a-15b=0

e) 3(ax—-4)=2(x-a)-5

f) a(x—a)—-b(x-1)=b-a

g) 2(2a+3x)—3(3a+x)=42

3) Resolva as equacg0es literais na incognita x:
a) x*+2ax+a’=0 Resp: S={-a}
b) x?—2mx-8m? =0 Resp: S = {4m,—2m}

c) X*+7mx+10m* =0 Resp: S ={-5m,—2m}

d) 2x*+ax=23a’ Resp: S = {a,—g a}

e) ax’*+2bx=0 Resp: S = {o,_%}

f) a’x*+12 =8ax Resp: S = {93}
a'a

g) xX*-2mx+m?’-n’=0  Resp: S={m+nm-n}

h) x*—(a—b)x—ab=0 Resp: S ={-b,a}




4) Resolva as equagdes irracionais, sabendo que U = Q

a)+f3x =6 b)\f3x-2 =5

) It T =-3 d)2 x =4
e)3Jx =12 )/ x74+3x-9 =x
2)2x+5 =+/x+8 h)3+/2x =6

Resolva as equacbes irracionais em R:
a]m= Vax+2 -1
Ve + 11 —3=vx—4
gVIx+1=2+VIx—7

AV +1=1+¥x 0.

e VIx+3-Vx+5=1

Y3 +1=-va+d4 =1

Resolva as equagdes irracionais em R

AvVx+2=7 4 AVe—% =2 ;
bl V3x + 10 =4 : IYI-x —3=0
d¥x=2 -6=0 2 PYx=-2 +3=7

AVBx =10 =vVIx +2 & NYBx-8-VIx+2 =0

Resolva as equagdes biquadradas abaixo, sabendo que U = Q

a)dxt—17x2+4=0
bix*—13x2 + 36 =10
c)dx*—10x2+9=10
dyx*+3x2-4=0

e)dx?-37x2+9=10



